

Сталинский Клич

г. Кузнецк, Пензенск. обл.

4

1 2 ОКТ. 39 0

Театр к лермонтовским дням

Городской драматический театр активно готовится к проведению лермонтовских дней.

Ведущие артисты театра: Грузинцева Е. Г., Бартенев В. В., Громов П. Ю., Самойлова В. В., Кузнецова Т. Ф., Зиновьева Н. М., Иванов А. И. — подготовили целый ряд произведений М. Ю. Лермонтова для художественной иллюстрации докладов о деятельности поэта.

13 октября театр дает литературную радиопередачу, посвященную М. Ю. Лермонтову. В этот же день артисты театра примут участие в литературном вечере, устраиваемом городской библиотекой.

15 октября на юбилейном вечере, организуемом парткабинетом ГР ВКП(б), артисты выступают с чткой лучших произведений М. Ю. Лермонтова, который после А. С. Пушкина

с наибольшей силой выразил в своем творчестве протест самодержавия, в ярких художественных образах показал жизнь и людей своего времени.

Театр, отмечая 125-летие со дня рождения великого поэта, не ограничится только участием в литературных концертах, но в течение сезона покажет одну из интересных романтических драм Лермонтова «Два брата».

Работники искусства бережно и с любовью относятся к классическому наследию и в частности к произведениям М. Ю. Лермонтова, который в прозе, драме и пламенных, страстно напряженных, гневных и скорбных стихах отразил передовые стремления лучших людей своего времени.

А. И.